



Tento dokument není určen ke zveřejnění, publikaci ani distribuci, ať již přímo či nepřímo, ve Spojených státech amerických, nebo do Spojených států amerických nebo osobám ze Spojených států amerických (jak je tento pojem definován v Nařízení S vydaném v souladu se zákonem USA o cenných papírech z roku 1933, ve znění pozdějších předpisů), ve Spojeném království, v Austrálii, Kanadě nebo Japonsku, ani v rámci žádné jiné jurisdikce, kde by příslušné právní předpisy takové zveřejnění, publikaci nebo distribuci zakazovaly.

Nabídka, prodej nebo koupě Dluhopisů, jakož i šíření tohoto dokumentu, mohou být v některých jurisdikcích omezeny právními předpisy. Emitent žádá všechny osoby, do jejichž dispozice se tento dokument dostane, aby se o veškerých těchto omezeních informovaly a dodržovaly je.

HB Reavis Finance CZ III, s.r.o.

Dluhopisy s pevným úrokovým výnosem 7,00% p.a.

v celkové jmenovité hodnotě 1.500.000.000 Kč

splatné v roce 2030

ISIN CZ0003567588

vydávané v rámci dluhopisového programu

a zajištěné ručitelským prohlášením ze strany HB Reavis Investments Holding S.A.

(dále jen „Dluhopisy“)

OZNÁMENÍ VÝSLEDKŮ VEŘEJNÉ NABÍDKY DLUHOPISŮ

V Praze, dne 9. ledna 2025

Emitent Dluhopisů, společnost HB Reavis Finance CZ III, s.r.o. (dále jen „Emitent“), v souladu se Základním prospektem schváleným rozhodnutím ČNB ze dne 20. listopadu 2024, č.j. 2024/130682/CNB/650 ke sp. zn. S-Sp-2024/00251/CNB/653, které nabylo právní moci dne 21. listopadu 2024 a Části B Konečných podmínek Dluhopisů tímto oznamuje, že:

v rámci veřejné nabídky došlo k Datu emise 9. ledna 2025 k vydání Dluhopisů v celkové jmenovité hodnotě 1.500.000.000 Kč, tj. 150 000 ks vydaných Dluhopisů a veřejná nabídka byla ukončena. Dluhopisy jsou kótovány a obchodovány na Regulovaném trhu Burzy cenných papírů Praha, a.s.

Pojmy začínající velkými písmeny nedefinované v tomto oznámení mají význam, který je jim přiřazen v Základním prospektu a Konečných podmínkách Dluhopisů, které jsou k dispozici na webových stránkách Emitenta <https://hbreavis.com/bond/hb-reavis-finance-cz-iii-s-r-o/> a rovněž na webových stránkách příslušného Vedoucího spolumanažera, v případě UniCredit na adrese www.unicreditbank.cz, v sekci *Informace pro investory, Informace pro investory do cenných papírů klientů UniCredit Bank*, odkaz *Informace k vybraným emisím dluhopisů* a v případě KB na adrese www.kb.cz, v sekci *O bance, Povinně uveřejňované informace, Informace o cenných papírech, Dluhopisy klientů Komerční banky*. Toto oznámení se uveřejňuje stejným způsobem jako Základní prospekt a Konečné podmínky Dluhopisů a nemůže být studováno samostatně, ale pouze společně se Základním prospektem (a jeho případnými dodatky) a Konečnými podmínkami Dluhopisů.

Vedoucí spolumanažeri

Komerční banka, a.s.

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

Administrátor

Komerční banka, a.s.